Little River Band of Ottawa Indians



ORIGINAL

Resolution # 01-0425-13

Supporting the Michigan Grand Council of the People of the Three Fires in Scheduling and Sharing Costs of Michigan Legislative Forums

- WHEREAS, the Tribe's status as a federally-recognized Indian tribe was reaffirmed and restored by Congress pursuant to Public Law 103-324, 108 Stat. 2156 (25 U.S.C. §1300k et seq.); and
- WHEREAS, the Tribe adopted a new Constitution, pursuant to a vote of the membership on May 27, 1998, which Constitution became effective upon its approval by the Assistant Secretary-Indian Affairs on July 10, 1998; and
- WHEREAS, the Little River Band of Ottawa Indians is a Member fo the Michigan Grand Council of the People of the Three Fires; and
- WHEREAS, the Michigan Grand Council of the People of the Three Fires met with Michigan Legislators to bring issues of concern and to educate new Michigan Legislators regarding Tribes and Tribal/State Relationships; and
- WHEREAS, the Michigan Grand Council of the People of the Three Fires has adopted a Resolution which calls for the scheduling of a total of Four Forums in the Year 2001, along with Sponsors to arrange for those Meetings; and
- WHEREAS, the Tribe wishes to Support and Participate in these Meetings,

NOW THEREFORE IT IS RESOLVED THAT the Tribal Council of the Little River Band of Ottawa Indians hereby Supports the Michigan Grand Council of the People of the Three Fires in Scheduling and Sharing Costs for those Legislative Forums

CERTIFICATE OF ADOPTION

I do hereby certify that the foregoing resolution was duly presented and adopted by the Tribal Council with _____ FOR, _____ AGAINST, ______ ABSENT, and ______ ABSTAINING, at a Regular Session of the Little River Band of Ottawa Indians Tribal Council held at the Little River Band Community Center on _______, 2000, with a quorum being present for such vote. Resolution # 0 | -0425-13 Page 2

ORIGINAL

Lisa Mc Catty, Council Recorder

Joan Spalding, Council Speaker Attest: